

Correction



Cite this article: Knutsen PM, Mateo C, Kleinfeld D. 2017 Correction to 'Precision mapping of the vibrissa representation within murine primary somatosensory cortex'. *Phil. Trans. R. Soc. B* **372**: 20170002. <http://dx.doi.org/10.1098/rstb.2017.0002>

Correction to 'Precision mapping of the vibrissa representation within murine primary somatosensory cortex'

Per M. Knutsen, Celine Mateo and David Kleinfeld

DK, 0000-0001-9797-4722

Phil. Trans. R. Soc. B **371**, 20150351. (Published online 29 August 2016) (doi:10.1098/rstb.2015.0351)

In row ' γ ', column 'RC (mm)' of Table 1, the number '3.48' should be '1.67'. The corrected table is given in full below.

Table 1. Location and spatial distribution of individual vibrissa intrinsic map peaks. ML: lateral distance of map peak relative to the horizontal midline passing through bregma point. RC: caudal distance of map peak relative to bregma. $s.d.^{rel}$: standard deviation of the spread of mapped eIOS centroids after affine transformation (cf. figure 4b). $s.d.^{abs}$: standard deviation of the spread of mapped eIOS centroid in absolute coordinates (cf. figure 4a). Half-width: width of the eIOS at 50% peak amplitude.

vibrissa	ML (mm)	RC (mm)	$s.d.^{rel}$ (μm)	$s.d.^{abs}$ (μm)	half-width (μm)
α	3.56	2.26	38	287	348
β	3.16	2.02	30	324	354
γ	2.81	1.67	27	329	350
δ	2.71	1.39	31	297	348
A1	3.77	2.15	41	359	334
A2	3.91	1.95	43	379	336
A3	4.04	1.74	32	270	179
B1	3.47	1.97	28	269	358
B2	3.62	1.79	25	323	358
B3	3.81	1.60	37	297	340
C1	3.19	1.77	21	269	340
C2	3.35	1.61	27	278	340
C3	3.47	1.47	33	280	340
C4	3.65	1.34	40	306	348
C5	3.79	1.27	42	336	414
D1	3.00	1.50	22	281	348
D2	3.13	1.33	31	275	354
D3	3.20	1.15	37	304	360
D4	3.33	1.03	34	326	366
D5	3.52	1.00	49	353	366
D6	3.67	1.01	16	461	464
E1	2.79	1.12	33	322	358
E2	2.91	0.92	35	351	364
E3	3.02	0.74	41	333	368
E4	3.18	0.63	56	284	374
E5	3.36	0.62	51	306	386
E6	3.48	0.69	60	276	530